


Обязательная информация

ТКБ Инвестмент Партнерс (АО), Лицензия ФКЦБ России на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 17 июня 2002 № 21-000-1-00069, срок действия Лицензии — без ограничения срока действия.

ЗПИФ рыночных финансовых инструментов «Заблокированные активы паевого инвестиционного фонда «ТКБ Инвестмент Партнерс – Фонд сбалансированный глобальный» (Правила доверительного управления фондом зарегистрированы Банком России 04.07.2024 за № 6310).

Получить информацию о паевом инвестиционном фонде и ознакомиться с Правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом, с иными документами, предусмотренными Федеральным законом «Об инвестиционных фондах» и нормативными актами в сфере финансовых рынков, можно на сайте в сети Интернет по адресу: www.tkbip.ru, а также в офисе управляющей компании по адресу: Российская Федерация, 191119, Санкт-Петербург, улица Марата, дом 69–71, лит. А, или по телефону (812) 332-7-332.

[bookmark: _GoBack]Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться или уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходов в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.


                                          УТВЕРЖДЕНЫ
                                                                                Приказом Генерального директора – 
       ТКБ Инвестмент Партнерс (АО)
                                             Тимофеевым Д.Н.
                                                              от  «31» июля 2024 г. № 135



Изменения и дополнения № 01
 в Правила доверительного управления
 Закрытым паевым инвестиционным фондом рыночных финансовых инструментов
«Заблокированные активы паевого инвестиционного фонда 
«ТКБ Инвестмент Партнерс – Фонд сбалансированный глобальный»


Внести в Правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом рыночных финансовых инструментов «Заблокированные активы паевого инвестиционного фонда «ТКБ Инвестмент Партнерс – Фонд сбалансированный глобальный», зарегистрированные Банком России 04 июля 2024 г. за №6310, следующие изменения и дополнения: 
 
	№ п/п
	Номер редакти-руемого
пункта
	Пункт в прежней редакции
	Пункт в новой редакции

	1
	18.
	Датой начала формирования фонда является третий рабочий день, следующий за днем присвоения правилам доверительного управления фондом (далее – Правила) номера в реестре паевых инвестиционных фондов.
[bookmark: _Hlk136084370]Сумма денежных средств (стоимость имущества), передаваемых (передаваемого) в оплату инвестиционных паев, необходимая для завершения (окончания) формирования Фонда, равна совокупной стоимости активов, передаваемых в соответствии с частью 3 статьи 5.4 Федерального закона от 14.07.2022  №319-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"  (далее - обособляемые активы) в оплату инвестиционных паев фонда при его формировании, указанной в Сообщении управляющей компании о формировании фонда, и составляет 53 857 129,21 (Пятьдесят три миллиона восемьсот пятьдесят семь тысяч сто двадцать девять рублей двадцать одна копейка);

	Датой начала формирования фонда является третий рабочий день, следующий за днем присвоения правилам доверительного управления фондом (далее – Правила) номера в реестре паевых инвестиционных фондов.
Сумма денежных средств (стоимость имущества), передаваемых (передаваемого) в оплату инвестиционных паев, необходимая для завершения (окончания) формирования Фонда, равна совокупной стоимости активов, передаваемых в соответствии с частью 3 статьи 5.4 Федерального закона от 14.07.2022  №319-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"  (далее - обособляемые активы) в оплату инвестиционных паев фонда при его формировании, указанной в Сообщении управляющей компании о формировании фонда, и составляет 53 857 129,23 (Пятьдесят три миллиона восемьсот пятьдесят семь тысяч сто двадцать девять рублей двадцать три копейки);


	2
	37.
	Общее количество выдаваемых Управляющей компанией инвестиционных паев фонда равно общему количеству выданных инвестиционных паев заблокированного фонда и составляет 167129.698898 (Сто шестьдесят семь тысяч сто двадцать девять целых шестьсот девяносто восемь тысяч восемьсот девяносто восемь миллионных) штук. 
	Общее количество выданных Управляющей компанией инвестиционных паев фонда равно общему количеству выданных инвестиционных паев заблокированного фонда и составляет 167129.698898 (Сто шестьдесят семь тысяч сто двадцать девять целых шестьсот девяносто восемь тысяч восемьсот девяносто восемь миллионных) штук.




Генеральный директор
ТКБ Инвестмент Партнерс (АО)                                                		                               Д.Н. Тимофеев
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